

Tříkrálová sbírka oslaví již 25 let

Začátek roku si většina lidí v České republice spojuje s **tříkrálovou sbírkou**, která bez přerušení probíhá na našem území již čtvrt století.

Už **dvacet pět let se** skupinky tříkrálových koledníků vydávají do měst a obcí, stejně jako kdysi, šířit mezi lidmi novoroční požehnání a poselství lásky a získávat finanční dary pro lidi v nouzi. Je to svátek solidarity – mezigeneračního setkávání, vzájemné soudržnosti a radosti všech zúčastněných. Pro koledníky i dárce představuje tříkrálová tradice unikátní příležitost **zahájit nový rok dobrým skutkem**.

V Roudnici nad Labem, Budyni nad Ohří, ve Mšeném-lázních, v Martiněvsi a okolních obcích tuto charitativní sbírku organizuje a zaštiťuje Charita Roudnice nad Labem.

Jubilejní 25. tříkrálová sbírka **odstartuje ve středu 1. ledna 2025 a bude ukončena v úterý 14. ledna 2025**. Tříkráloví koledníci se v tuto dobu s koledou zastaví přímo u Vás doma, případně se s nimi můžete během těchto dnů potkat na ulici, nebo v práci.

Ve Vašich obcích s koledou vypomáhá **Obec Mšené-lázně, Obec Martiněves a ZŠ a MŠ Mšené lázně**. **Za tuto podporu jim děkujeme.**

Ve Vašich obcích ve **Mšeném-lázních** a jejích místních částích Brníkov, Ječovice, Pobradec a Ředhošť. Dále v **Martiněvsi** a jejích místních částích v Radešíně a Charvatcích koleda proběhne **v sobotu 11. ledna 2025 v čase od 8:00 do 11:00**. Případně se za Vámi doma můžou zastavit děti z **místních Mateřských školek** společně se svými učitelkami. A to od **pondělí 6. ledna do úterý 14. ledna 2025**.

Kde dále ve Vašich obcích naleznete kasičku? Ve **Mšeném-lázních na Obecním úřadě a v Martiněvsi v místních Potravínách**, a to v období **od pondělí 6. ledna do úterý 14. ledna 2025**.

- V našich obcích stále hledáme nadšené koledníky. Prosím přihlaste se na svých obcích v případě zájmu.

V případě, že v době návštěvy koledníků nebudete doma, ale chtěli byste si přesto vyslechnout tříkrálové požehnání a koledu, na stránkách www.trikralovasbirka.cz bude opět k dispozici.

Sbírku a Charitu Roudnice n.L. můžete podpořit i **bezkontaktně**:

- **přes online kasičku** – platební brána na www.trikralovasbirka.cz – PSČ „413 01“
- **převodem na účet** – 66008822/0800, variabilní symbol 777911930

Výtěžek sbírky plánuje Charita Roudnice nad Labem použít zajištění chodu sociálních služeb, na drobné opravy a úpravy azylového domu pro matky s dětmi, na aktivity rodin s dětmi, či na pomoc lidem v těžké životní situaci.

Podrobnosti o koledování najdete začátkem ledna 2025 také na **webových stránkách** www.charitaroudnice.cz

V minulosti se již několikrát stalo, že lidé v dobré víře otevřeli „falešným“ koledníkům. Všimněte si proto, kdo v tuto dobu zazvoní u Vašich dveří. Koledníci tříkrálové sbírky budou **děti převlečené za 3 krále s dospělým doprovodem** buď přímo z Vaší obce, nebo okolí. Budou mít s sebou **úředně zapečetěnou kasičku** opatřenou logem Charity Česká republika. Vedoucí skupinky bude mít **průkazku vedoucího skupiny koledníků, platný občanský průkaz a povolení o konání sbírky**. Nebojte se od nich tyto doklady vyžádat. Pokud to odmítnou, nejsou to koledníci, které vyslala naše Charita.

Když začátkem roku potkáte tři krále, nebo zazvoní u vás doma, či v práci – prosím, zastavte se na chvíli, vyslechněte jejich koledu a podle svých možností, věnujte i finanční příspěvek. Takto budete prostřednictvím nás pomáhat potřebným.

Všem dárcům již předem děkujeme za štědrost a vstřícný přístup ke koledníkům.

Marcela Lysáčková, Charita Roudnice nad Labem

